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Ενημέρωση 

για την 7η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου

Συνεδρίασε  την  Παρασκευή  17/2/2023,  στις  11:00  π.μ   το  διοικητικό  συμβούλιο  του   Συλλόγου
Εργαζομένων Δήμου Παύλου Μελά με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω. Παραθέτουμε συνοπτικά
στοιχεία της συζήτησης. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες-παρούσες οι:
Γιώργος  Δερδελής  (zoom),  Νόπη  Βαμβακίδου,  Τριαντάφυλλος  Κουρούκλας,  Ζήνα  Κουλουμπατσάνη,
Παναγιώτης Σταμίδης (Ενωμένοι Εργαζόμενοι Δήμου Παύλου Μελά) και
Κική Ιωαννίδου, Βασίλης Ουζούνης, Φωτεινή (Τίνα) Σουσουράδα και  Θόδωρος Χειμωνίδης  από την Α.Σ.Ε.

Προέδρευσε της συνεδρίασης η αντιπρόεδρος Νόπη Βαμβακίδου

Τα θέματα της συνεδρίασης

1. Νέες εγγραφές μελών, αποδοχή αιτήσεων.
Αποδοχή αίτησης  Ηλιόπουλος, Κ.Φ.Α) – Ομόφωνα 

2. Εκδήλωση του συλλόγου. Ενημέρωση για το πρόγραμμα και ψήφιση εξόδων προετοιμασίας.
Έγινε ενημέρωση από την αντιπρόεδρο για την προετοιμασία της εκδήλωσης και τις τελευταίες λε-
πτομέρειες. 
Έγινε  επιπλέον  εισήγηση  για  ψήφιση πίστωσης  200 €  (συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ)  για  αγορά
δώρου (τάμπλετ) για την εκδήλωση και 121,52 € (98 € + ΦΠΑ 24%)  για αγορά sms για ενημέρωση
των εργαζομένων.
Έγκριση των δύο πιστώσεων - Ομόφωνα

3. Ενημέρωση καταγγελία συναδέλφων για προσβλητική συμπεριφορά από ιδιώτη.
Το θέμα εισηγήθηκε η Ζήνα Κουλουμπατσάνη μέλος του ΔΣ –ταμίας. Αναφέρθηκε σε προσβλητική
και υβριστική συμπεριφορά και δυσφήμιση προς μεγάλο αριθμό  εργαζομένων συναδελφισσών
των παιδικών σταθμών και προς την λειτουργία της ίδιας της υπηρεσίας από την Ε.Π. πρώην εργα-
ζόμενη στην ίδια υπηρεσία. Οι ενέργειες αυτές έγιναν επανειλημμένα μέσα από τα κοινωνικά δί-
κτυα.
Η  πρόταση που διατυπώθηκε από  την εισηγήτρια, εκφράζοντας ταυτόχρονα την άποψη της πα-
ράταξης Ενωμένοι Εργαζόμενοι, αφορούσε σε στήριξη στην παρούσα φάση του δικαστικού αγώνα
των εργαζομένων στους παιδικούς σταθμούς με οικονομική υποστήριξη της εξωδίκου  που ετοίμα-
σαν οι εργαζόμενες προς την Ε.Π.
Έγινε διαλογική συζήτηση με θετικές και αρνητικές προσεγγίσεις. Τελικά το ζήτημα τέθηκε σε ψη-
φοφορία και πέρασε κατά πλειοψηφία με ψήφους 5 έναντι 4.
Συγκεκριμένα  υπέρ τοποθετήθηκαν τα  5 μέλη της  παράταξης Ενωμένοι Εργαζόμενοι (Δερδελής,
Βαμβακίδου, Κουρούκλας, Κουλουμπατσάνη, Σταμίδης)
Κατά ψήφισαν τα  3 μέλη της ΑΣΕ (Οζούνης, Ιωαννίδου, Σουσουράδα) με το ακόλουθο σκεπτικό
«Δεν είμαστε δικαστήριο. Συνεχίζεται η σκευωρία που ξεκίνησε για την απόλυσή της Ε.Π. για να κα-
λυφθούν, όχι οι εργαζόμενοι αλλά η πολιτική εξουσία στην Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής».



Κατά ψήφισε και το μέλος της ΑΣΕ Θόδωρος Χειμωνίδης που διαφοροποιήθηκε από τις δύο τοπο-
θετήσεις. Υποστήριξε ότι δεν πρέπει να ποινικοποιούμε το τι γράφει ο καθένας στα μέσα κοι-
νωνικής δικτύωσης.

4. Ενημέρωση για  τη σύνθεση της Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας  Εργαζομένων.
Η αντιπρόεδρος ενημέρωσε το σώμα για τη συγκρότηση της Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας στις
23-1-2023. Με ψηφοφορία ορίστηκε ομόφωνα πρόεδρος της ΕΥΑΕ ο Στράτος Τενεκετζής και μέλη οι
Ιωάννης Καζαμίας, Παναγιώτης Σταυρουλάκης, Παναγιώτα Ντάνου, Ησαϊα Καραπατσακίδου.

5. Ενημέρωση για τοποθέτηση εργαζομένων για απόφαση του ΔΣ σε θέμα της προηγούμενης συ
νεδρίασης.
Έγινε ενημέρωση προς το σώμα από τον Παναγιώτη Σταμίδη μέλος του ΔΣ, με ανάγνωση σχετικού
e-mail που στάλθηκε στο ΔΣ του συλλόγου, για παρατηρήσεις της υπηρεσίας των παιδικών σταθ-
μών σχετικά με τη συζήτηση του πρώτου θέματος που αφορούσε τη συναδέλφισσα Γ.Ρ.  Η υπηρε-
σία έθεσε το ερώτημα «γιατί δεν ερωτήθηκε η άποψή της πριν την δημοσιοποίηση των πρακτικών
του ΔΣ στις 6/2 και την απορία της για τη συσχέτιση της συζήτησης του θέματος με το αμέσως
επόμενο της δίωξης συναδέλφων». 
Το ΔΣ με ομόφωνα  ξεκαθαρίζει ότι η δημοσίευση των πρακτικών των συνεδριάσεων περιλαμβάνει
αποκλειστικά ότι  την ημέρα εκείνη συζητήθηκε και δεν θα μπορούσε να περιλαμβάνει ενδεχόμενες
μεταγενέστερες εξελίξεις επί οποιουδήποτε θέματος. Άλλωστε οι συνεδριάσεις είναι πλέον ανοι-
χτές σε όλους και διαδικτυακά κάτι που τις καθιστά απόλυτα διαφανείς.

6. Ορισμός ημερομηνίας ετήσιας Τακτικής Συνέλευσης.
Το θέμα εισηγήθηκε η αντιπρόεδρος και πρότεινε ως ημερομηνίες ετήσιας τακτικής απολογιστικής 
συνέλευσης την 28η Φεβρουαρίου. Σε περίπτωση έλλειψης απαρτίας νέα ημερομηνία ορίστηκε η 1 
Μαρτίου και ελλείψει εκ νέου απαρτίας πραγματοποίηση της την 2 Μαρτίου  2023 με όλους τους 
παρόντες και παρούσες συναδέλφους και συναδέλφισσες.
Η απόφαση λήφθηκε ομόφωνα.

7. Θέμα εκτός ημερησίας διάταξης.
Με πρόταση του Παναγιώτη συζητήθηκε και αποφασίστηκε ομόφωνα η αποστολή αιτήματος προς 
τη διοίκηση για χορήγηση ενός λάπτοπ, ενός εκτυπωτή και ενός aircondition για τις λειτουργικές  
ανάγκες του συλλόγου.  Ομόφωνα επίσης αποφασίστηκε η επαναδιατύπωση, για τρίτη φορά, του 
αιτήματος του ΔΣ για παραχώρηση χώρου από τη διοίκηση για τη στέγαση του συλλόγου.

Με το θέμα αυτό έκλεισε η συνεδρίαση.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
              

 Ο  Πρόεδρος   Ο  Γ. Γραμματέας                   
Γεώργιος Δερδελής         Τριαντάφυλλος  Κουρούκλας    


